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Presidenten fra den arrangerende
klub, Poul-Georg Jer trum – LC
Haderslev, bød velkommen og gav
ordet til Haderslev’s borgmester,
Jens Christian Gjesing der bød de
omkring 170 gæster velkommen til
Haderslev og talte ud fra Lions
motoet We Serve.
Distriktsguvenør Kjeld Friis-Hansen
overtog herefter podiet og bød de
udenlandske gæster fra Holland og
Tyskland velkommen. Efter de tre
nationalsange og taler fra PDG
Harald Dräger, Tyskland og PCC Ton
Thomassen, Holland var tiden inde
til dagens gæstetaler, nærbetjent
Mogens Bollesen, der levende talte
om sit arbejde blandt indvandrere. 
Mogens Bollesen blev hædret af LC
Haderslev med et Melvin Jones
Fellowship som omtalt andetsteds i
bladet.
Efter denne festlige indledning præ-
senterede DG Kjeld Friis-Hansen
distriktsmødets dirigent, PDG Kjeld
Vinter fra LC Vojens og mødets
mere alvorlige del kunne tage sin
begyndelse.

Distriktsguvenørens beretning
Kjeld Friis-Hansen glædede sig over
at 58 klubber var repræsenteret,
men selvfølgelig havde det været
endnu mere glædeligt hvis samtlige
86 klubber havde deltaget i gene-
ralforsamlingen og havde deltaget i
beslutningerne.

Han berørte strukturarbejdet og
den arbejdsgruppe der blev nedsat
efter sidste års distriktsmøde, et
arbejde forsamlingen skulle tage
stilling til senere på mødet.
Nye klubber er det ikke blevet til i
distriktet i dette klubår, men med-
lemstallet er rimeligt stabilt med en
lille pil opefter. Desværre har vi
måttet sige farvel til LC Odense
Hunderup som var kommet ned på
et uacceptabel lille antal medlem-
mer.
De internationale relationer i lions
har haft et godt år. – Vi har sat et
par kraftige fingeraftryk på debat-
ten om Lions i Øst- og Centraleu-
ropa. Vi har sørget for, at vi kan se
hinanden i øjnene, når vi taler om
at levere færdigt arbejde, f.eks.
vedr. Gadebørnshjemmet i Daugav-
pils. Vi har indsamlet betydelige
midler til årets Miniprojekter, og vi
har været koordinator på disse
Miniprojekter: Operation Gensyn,
brilleindsamlingen og vi har ydet
støtte til Wajir, Litauen, Rumænien
og der er indbetalt 50.000 kr. til
North Sea Lions projektet i Sri
Lanka. 
YEC-arbejdet har også været suc-
cesfuldt med bl.a. ungdomslejr i
Egtved. Sammen med LC Bogense

og klubberne i Hamborg-området
har vi været fødselshjælpere ved
den første ungdomslejr i Litauen.
Og i samarbejde med 106 A har
vort distrikt gennemført en sejler-
lejr for diabetikere.
Kjeld Friis-Hansen nævnte også it-
området i sin beretning og glædede
sig ikke mindst over succes’en i
distriktet for Lions Quest, hvor 57%
af alle deltagere netop kommer fra
106C. Ældreområdet har været
meget fremme i debatten i dette
klubår og vi skal som lions finde
vores ben i debatten om de vilkår vi
byder vore ældre, som Kjeld Friis-
Hansen udtrykte det.
Kjeld Friis-Hansen sluttede sin
beretning med takke alle for et godt
lions-år og han kunne konstatere,
at mottoet for dette år på de
væsentligste punkter var overholdt;
Vi gør det vi beslutter os for.
DG’s beretning blev vedtaget, hvor-
efter Kjeld Friis-Hansen DG uddelte
District Governors Appreciation
Awards til Bent Toft og Ib Lave, LC
Århus Brabrand for at få klubben på
højkant igen. Samme til YECC
Børge Pedersen for et godt arbejde
på YE-området og endelig til IPDG
Kai Paulsen for mangeårigt arbejde.
- fortsættes side 2...

Borgmester Jens Christian Gjesing
modtager her DG’s banner.

Der blev stemt flittigt i forsamlingen.

Distriktsmødet i Haderslev den 3. april blev en succes
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LC Egtved modtog en Star Award
for det store arbejde med gen-
nemførelsen af ungdomslejr i
2003. 

Distriktssekretær Jonna Kroer, LC
Odense Svanen, var opstillet som
VDG for klubåret 2004-2005 og
blev valgt.
Inden frokost holdt  PID Jørn
Andersen et kort indlæg om lions-
arbejde, både i klubben og på det
internationale plan. Jørn Andersen
sluttede med at uddele IP’s
Certificat of Appreciation til: Poul
Erik Dahl Jepsen, LC Vejen - Viggo
Puggaard, LC Vejle Munkebjerg og
Bernhard  Ziethen, LC Aabenraa.
Efter frokosten var der en livlig
debat om de indkomne forslag og
strukturudvalgets arbejde. Alle for-
slag blev vedtaget.
Herefter var der beretninger fra
chairmændene, herunder det fore-
løbige regnskab for klubåret som
blev godkendt sammen med bud-
gettet for det kommende klubår.
Jan Kruse Jensen fra LC Kolt-

Hasselager introducerede VDG
Verner Stensgaard der blev valgt til
DG for det næste klubår. 
Verner Stensgaard vil bl.a. arbejde
for at gøre lions mere kendt i
befolkningen og har som motto
valgt: Sammenhold skaber succes.
Herefter var tiden inde til af præ-
sentere de kommende zonefor-
mænd og det blev: Tage Marcus-
sen, Kongeåen - Arne Pløger,
Sydøstfyn - Flemming Tim Espelund
Nielsen, Århuszonen - Niels Kristian
Refstrup, Skjern Å - Stefan Poul
Hansen, Dybbøl - Ulf Schønsted-
Madsen, Odense/Kerteminde -
Peter Hvenegaard, Nordvestfyn -
Lennart Siesing, Vesterhav.
Sydøstjylland havde endnu ikke
nogen kandidat.
Så var det ved at være tid for DG at
takke forsamlingen for et godt
møde samt dirigenten for god ro og
orden.

I næste udgave af The Lion vil der
være en mere udførlig referat fra
Distriktsmødet.

Jeppe - PRC i 106C

Post fra ”over there”

Forleden dumpede et af de efter-
hånden mange breve ind i min post-
kasse fra Oak Brook – som sæd-
vanlig på svensk – men det har
man efterhånden lært sig at leve
med.
Det drejede sig om den årlige opgø-
relse over klubbernes donationer i
Lionsåret 2002-2003 og fortalte,
at det gennemsnitlige bidrag til
pengedonationer til velgørende for-
mål havde været 14.577 USD pr.
klub. I alt blev det til 667 mio. USD
på verdensbasis, baseret på
45.766 Lions klubber. Det er jo
ikke så ringe endda.
Statistikken fortalte videre, at de
45.766 klubber i gennemsnit hav-
de gennemført 1.420 timers frivillig

tjeneste eller 65 mio. timer på ver-
densplan.
De steder, hvor man havde priorite-
ret indsatsen højest var på sam-
fundstjeneste, ungdomsarbejde,
sundhedsområdet, anden tjeneste
samt aktiviteter omkring syn/øjne. 
Vedlagt statistikken var en opgø-
relse over, hvad 106 C havde bidra-
get med, og det var ikke meget,
idet der kun var indgået oplysninger
fra 6 klubber i distriktet, nemlig LC
Assens, LC Odense Hunderup, LC
Rødding, LC Otterup, LC Billund-
Grindsted og LC Nr. Rangstrup. 81
mangler!!
Hvis nu alle distriktets klubber
havde indsendt det skema, der
skal bruges til denne opgørelse, -
det hedder A1,- ville Oak Brooks
opgørelse vise meget flottere resul-

tater, idet jeg ved, at alle distriktets
klubber på den ene eller den anden
måde bidrager til de områder, der
undersøges i statistikken.
Derfor en opfordring til klubbens
sekretær: I den pakke, som du har
modtaget, da du tiltrådte som se-
kretær, vil du kunne finde bemeldte
stykke papir (A1). Find det frem og
udfyld det i samarbejde med besty-
relsen og få det sendt af sted til
Oak Brook inden 15. juli. Hvis du
kan huske dit password kan du
også finde skemaet på www.lion-
sclubs.org, klik på medlems- og tje-
nestemandsrapporter. 
Lad os ikke stå i skyggen, fordi vi
ikke indsender disse rapporter. Vi
har nemlig ikke noget at skamme
os over.
DG Kjeld Friis-Hansen

Bernhard Ziethen, LC Aabenraa,
modtager sin Award fra PID Jørn
Andersen.

Medlem i LC Esbjerg City, opera-
sanger Peder Juhler, synger for til
nationalmelodierne.
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Chevrons!

Den opmærksomme sekretær er
sikkert allerede nu opmærksom
på, at Chevrons til klubbens
medlemmer ikke længere kom-
mer pr. automatik, men skal
rekvireres på kontoret i Hillerød.
Samme sted kan man også rekvi-
rere en liste, der fortæller om
det enkelte medlems anciennitet
i Lions, så med denne liste i hån-
den er opgaven let løst for det
kommende klubår. 
- og så bliver det jo oven i købet
billigere, når sekretæren køber
Chevrons hjem til hele året.
Smart – ikke?

Distriktsmødet 
i bakspejlet.

Når dette læses er der gået mere
end to uger siden distriktsmødet i
Haderslev den 3. april, og tingene
er nu så tilpas på afstand, at man
kan sætte sig til at memorere lidt
over mødet.

Først vil jeg sige tak til de 118 dele-
gerede og 49 andre Lions, der have
besluttet sig til at bruge en forårs-
lørdag til at sætte deres præg på
fremtiden i vort distrikt. I alt 58
klubber var mødt frem og det svarer
nøjagtigt til 2/3 af distriktets klub-
ber. Det synes jeg er flot og det
betyder, at en væsentlig majoritet
står bag de beslutninger, der blev
truffet og det er et godt udgangs-
punkt for fremtiden.

Jeg vil ikke referere beretning, regn-
skab m.m., men vil søge at fasthol-
de noget af det, der tegner fremti-
den i vort distrikt. Et længe imøde-
set forslag til hensigtserklæring om
vor fremtidige struktur blev behand-
let seriøst og grundigt og endte

med at få tilslutning fra mødet. Et
par steder bør det nok kigges efter
i sømmene, om antallet af zoner,
som beskrevet i forslaget, er det
rigtige eller om der kræves en jus-
tering. Ligeledes gav antallet af
chairpersons anledning til debat,
specielt omkring Lions Quest og
Misbrugsområderne. Det vil det
kommende distriktsråd tage sig af,
når den tid kommer.

At emnet var interessant for distrik-
tets klubber, vidner debatten også
om. Jeg mindes ikke, at der ved
noget Distriktsmøde har været
magen til livlig trafik til og fra taler-
stolen, og alle indlæg bar tydeligt
præg af, at man havde sat sig grun-
digt ind i sagerne og mødte frem for
at give sin klubs besyv med.

En anden og forhåbentlig lige så
skelsættende beslutning var valg af
VDG, der skal afløse Verner
Stensgaard, når han den 1. juli
overtager jobbet som DG. Vi fik for
første gang i Lions Danmarks histo-
rie valgt en kvinde til dette job.
Distriktssekretær Jonna Kroer, LC
Odense Svanen blev kl. 11.28 valgt
som sandsynligvis også den første
kvindelige VDG. Det interessante
var nemlig, at VDG valget i Distrikt
106 B også havde en kvindelig kan-
didat, IRC Tinna Christensen. 

Med to kvinder i toppen af Lions
Danmarks ledelse, kan det være,
at startskuddet til en kraftig forø-
gelse på spindesiden er givet, så vi
kan flytte os væk fra vor kedelige
bundposition, når det gælder
kvindelige Lions.

Held og lykke skal Jonna ønskes!,
og Verner ligeså.

Desværre måtte dirigenten ændre
på dagsordenen, sådan at de plan-
lagte miniseminarer måtte udgå på

grund af tidsmangel. Synd, at en
god forberedelse ikke fik lov at
blive præsenteret, men sådan er
vilkårene ofte.

Dagen begyndte iøvrigt traditionelt
med hilsner fra Haderslev kommu-
ne, glimrende frembåret af borg-
mester Jens Chr. Gjesing, der
udover borgmesterkæden havde
smykket sig med den Medal of
Merit, som han var blevet tildelt ved
IP’s besøg i Haderslev i august. 

Herefter fik nærbetjent Mogens
Bollesen ordet for på en levende og
spændende måde at berette om sit
arbejde blandt unge indvandrere i
Haderslev. Som tak for sin store
indsats på dette område, blev han
udnævnt til Melvin Jones Fellow af
presidenten for LC Haderslev, Poul-
Georg Jertrum.

Set fra min stol synes jeg, at vi fik
et godt distriktsmøde, og jeg vil
endnu engang takke de mange, der
havde fundet til Haderslev for at
deltage. Ligeledes tak til PDG Kjeld
Vinter, LC Vojens for god og humo-
ristisk ledelse af mødet og til de to
lokale klubber, LC Haderslev
Sophies Kilde og LC Haderslev for
det praktiske arrangement.

DG Kjeld Friis-Hansen

sideside 3
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Ny matrikel

Den elektroniske matrikel spøger i
kulissen, men endnu sværger vi til
den trykte.

Klubbens sekretær har fået hen-
vendelse fra kontoret i Hillerød om
at bearbejde den fremsendte kor-
rektur og returnere den til Hillerød
inden den 1. maj. Husk nu at få det
hele med! I snart to år har jeg
været en meget ivrig bruger af
matriklen, idet den fortæller mig,
hvem jeg skal ringe til for at aftale
møder m.m., den fortæller mig,
hvor jeg skal køre hen til mødet og
hvornår det begynder, - dvs. det gør
den for de fleste klubbers vedkom-
mende, men nogle klubber holder
kortene tæt til kroppen, når det
drejer sig om mødested- og tid. 

Det er sikkert ikke for at undgå at
få besøg, men det øger arbejdet
med at tilrettelægge besøgene, når
man skal have fat i klubben på tele-
fonen inden.

Har I også lagt mærke til, at regler-
ne for tilsendelse af matrikler er
ændret?

Klubben skal bestille det antal,
man ønsker tilsendt og det skal ske
inden 1. juni, medmindre klubben
ikke ønsker at få det antal (50%)
tilsendt, der sendes til klubber, der
ikke har reageret.

Husk, at I også i fremtiden skal
optage nye medlemmer, og de skal
under alle omstændigheder have
en matrikel. Tag højde for det, når I
bestiller!!

DG Kjeld Friis-Hansen

Ny ledelse i klubben

Generalforsamlingerne eller valgfor-
samlingerne kommer som perler på
en snor i disse uger. Nye folk er klar
til at tage over efter de, der nu har
gjort deres klubmæssige skyldig-
hed.

En vigtig funktion for sekretæren
efter at diverse valg er klaret er at
få meddelt den undrende offentlig-
hed, herunder min ringhed for ikke
at tale om hovedkontoret i Oak
Brook, hvem der i det kommende år
er ansvarlig på de forskellige poster
i klubbens bestyrelse.

Til dette formål benytter sekretæ-
ren det skema, der hedder PU-101,
som klubben har modtaget. Efter
udfyldelsen sendes det hvide ark til
Oak Brook, men den gule kopi sen-
des til mig, så jeg kan holde rede
på, om der er klubber, der mangler
at sende.

Oplysningerne, der sendes til Oak
Brook benyttes bl.a. til at udarbejde

den nye internationale matrikel, så
derfor er det vigtigt, at alle data er
med, herunder også mødetid- og
sted. Det ville da være ærgerligt,
om en Lion fra Timbuktu med det
ærinde at besøge jeres klub gik for-
gæves, fordi I ikke have oplyst
disse ting.

Fristen for indsendelse er den 30.
april, så det er ved at være oppe
over.

Indsendelsen kan også ske elektro-
nisk til Oak Brook, og jeg kan der-
efter stadig checke elektronisk i
Oak Brook, hvem der har indsendt
skemaet og hvem der måtte mang-
le.

Var det mon for øvrigt ikke også en
god idé, om sekretæren eller klub-
bens PR-person informerede den
lokale presse om, hvem der styrer
jeres Lions Club i det kommende
år?

DG Kjeld Friis-Hansen

Om ansøgninger om støtte

Fra tid til anden modtager Lions
Danmark ansøgninger om det ene
og det andet. Proceduren har hidtil
været den, at Hillerød sender
ansøgningen videre til dem pågæl-
dende DG, der igen sender den
videre til den ZF eller P, hvor den
måtte antages at høre hjemme.

Denne procedure er nu ændret,
således at ansøgningen sendes
direkte til ZF eller P fra Hillerød med
kopi til DG. Det sker naturligvis for
at spare tid, inden ansøgningen
kan behandles. Det er ikke smart,
at en ansøgning om julehjælp duk-
ker op i en klub engang i februar.

Når ZF eller P modtager en sådan
ansøgning, tager vedkommende
snarest kontakt til ansøgeren for at
evt. at få flere oplysninger og for-
klare den videre behandling af
ansøgningen.

Dette skulle gerne fremskynde
behandlingen og svaret til ansøge-
ren.

DG Kjeld Friis-Hansen
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Positivt medlemstal 
i marts

Gik der mon hul på bylden i marts?

Statistikken fortæller, at vi har fået
20 nye medlemmer, mens vi til gen-
gæld har mistet 14, men immer
væk – som vi siger på sønderjysk:
en tilvækst på 6 nye Lions. Rigtig
hjertelig velkomne skal I være!

Men min mistanke bestyrkes! Jeg
kender to klubber, som jeg positivt
ved har optaget nye medlemmer i
marts, men de figurerer ikke i sta-
tistikken. Og der er sikkert flere,
som jeg ikke helt har styr på.
Derfor kære sekretær: send ven-
ligst meddelelse om optagelse af
nye medlemmer til Hillerød dagen
efter optagelsen, så den statistik,
som jeg holder et vågent øje med,
også viser tingenes sande tilstand.

To gange i årets løb har jeg fået
brev fra IP Tae Sup Lee, eller rette-
re en af hans håndgangne mænd
eller kvinder, der fortæller mig, at vi
har mistet medlemmer. Jeg har sva-
ret, at det ved jeg godt. Nu kunne
det være rart, om det næste brev
ville være et, hvor IP siger tak for,
at vi har tilvækst, og det er der kun
klubberne og sekretærerne, der
kan sikre. Altså: fat blanketten og
få de sidste med i registreringen. 

Jeg holder meget af VDG, nu DG-
elect Verner Stensgaard, men der
er nu ingen mening i, at det bliver
ham, der høster hele æren af den
tilgang, der er på vej.

DG Kjeld Friis-Hansen

Årsmøde i Helsingør

Det har behaget Kongehuset at
gribe lidt ind i vore planer om at
afholde Årsmøde i Lions Danmark
den 14. maj på den måde, at man
helt har glemt at spørge os, om det
nu var belejligt at fejre et bryllup
samme dag og næsten også
samme sted.

Den opmærksomme læser har kon-
stateret, at der i forbindelse med
Årsmødet vil være opstillet stor-
skærme, så man kan komme helt
tæt på begivenheden – brylluppet
altså. Den anden begivenhed er

man jo tæt på i forvejen. Skulle
man vælge at overnatte på
Marienlyst, kunne man oven i købet
komme i den situation, at man ville
løbe ind i en bryllupsgæst eller to,
idet hotellet skal huse en del bryl-
lupsgæster – i det omfang, at Lions
ikke fylder helt op.

Er du i den situation, at du lige tæl-
ler på knapper: skal – skal ikke – til
årsmøde, så er det på høje tid at
aksle sit skind og få sig tilmeldt. Du
kommer næppe senere så tæt på
en royal begivenhed!

DG Kjeld Friis-Hansen

Værtsfamilier 2004

Sommeren nærmer sig med hasti-
ge skridt og dermed også afhol-
delsen af årets ungdomslejr, som i
indeværende år er hele 2 lejre, som
arrangeres af henholdsvis LC
Glamsbjerg og LC Bramdrupdam,
hvor der forventes i alt ca. 60 unge
mennesker. I ugen forud for afvik-
lingen af selve lejren (10.-17. juli)
er de unge som bekendt privat ind-
kvarteret, men dette går kun i opfyl-
delse, hvis vi har det tilstrækkelige
antal værtsfamilier.

Vi har i skrivende stund (medio
april) kun tilsagn fra ca. halvdelen
af det nødvendige antal værtsfami-
lier, så jeg skal derfor appelere
kraftigt til alle om at give et ”nap”
med, så vi kan være med til at give
alle, der kommer til de 2 lejre en
lige så stor oplevelse, som dem vi
vores distrikt sender ud på et til-
svarende ophold i udlandet.

Tilmelding til YECC 
Børge Pedersen, 74752281, 
borge.pedersen@ofir.dk

Det er med sorg, vi har modtaget budskabet om, at Erik Langebæk er død
den 13. marts, 83 år gammel.

Erik Langebæk var i 1965 medstifter af Lions Club Odense Sct. Albani, og
blev clubbens første præsident.
Han har i alle årene været aktiv i clubben,  og var til sin død et højt skat-
tet medlem.

Æret være Erik Langebæk’s minde.

LC Odense Sct. Albani

Dødsfald
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LC Haderslev giver en
lokal nærbetjent en 
Melvin Jones Fellow

På Distriktsmødet den 3. april i
Haderslev var der et interessant
indlæg fra nærbetjent Mogens
Bollesen, der fortalte om sit arbej-
de blandt indvandrere. Noget
Mogens Bollesen ikke vidste var, at
han skulle have en Melvin Jones
Fellow udmærkelse.
Da presidenten, Poul-Georg Jer-
trum, fra LC Haderslev bad Mogens
Bollesen blive på podiet var over-
raskelsen stor og da han modtog
»Awarden« kunne forbløffelsen
tydeligt aflæses i ansigtet på
Mogens.
Mogens Bollesen er ikke medlem
af Lions, men fik udmærkelsen for
sit utrættelige arbejde som nærbet-
jent, hvor han har udført et utroligt
stort arbejde blandt indvandrere.
Poul-Georg Jertrum sluttede sin
tale med at sige, hvilket også er en
stor anerkendelse: 
- Jeg fristes her til at sige - ganske
som du siger det til dine små gym-
nastikdrenge når du roser dem - du
er den bedste politimand nord for
Alperne.

Mogens Bollesen, til højre, får over-
rakt »Awarden« af president Poul-
Georg Jertrum.

LC Vejen har uddelt 
Melvin Jones Fellow Award

På klubmødet den 20. april modtog
Peder Paugan fra LC Vejen, Lions
højeste udmærkelse, en Melvin
Jones Fellow Award, af klubbens
president Erik Lundgaard.
”At give et medlem en MJF Award
er ikke noget der gøres med et
snuptag, sagde presidenten i sin
tale og fortsatte; - Det er noget der
overvejes, drøftes og tænkes godt
igennem. Det skal gives til én der
virkelig har fortjent det”.
Man må sige at Peder Paugan har
fortjent det. Peder har været med i
lions i omkring 15 år, og har med
sin person og store energi været
med til at gøre klubben i Vejen til
det den er i dag. Peder er ihærdig
på alle fronter i klubbens arbejde
og er en person der altid går foran
med et godt eksempel. Peder har
siddet i bestyrelsen i mange år og
beklædt de fleste poster. Også
som president. Den »krævende«
post som klubmester har han klaret
til UG, efterhånden mange gange,
og hvis forlydenderne holder, fort-
sætter han på denne post også i
næste klubår.

Peder Paugan, ses her til venstre
flankeret af Lions Club Vejens pre-
sident, Erik Lundgaard.

Festligt, farverigt og 
fornøjeligt

Lions CLUB SKANDERBORG SLOT
arrangerede for 5. år i træk ældre-
fest på Capri. I anledning af påsken
modtog clubmedlemmer, klædt i
gult sammen med Hamonikavenner
fra Århus de 285 ældre til kaffe,
kage, koncert og bankospil.

Der var fuldt hus på Capri i
Dyrehaven, kun 15 havde fået for-
fald, af de 300 tilmeldte, hvilket må
påregnes når gennemsnitsalderen
ligger på 68 år. Humøret var højt og
snakken gik livligt blandt de frem-
mødte, hvoraf flere gav udtryk for at
det var en af årets store begiven-
heder som man så frem til. Især de
ældre som stadig bor for sig selv
og har behov for socialt samvær.
Alt i alt en rigtig hyggelig søndag.

I år havde Lions Club Skanderborg
Slot for første gang mulighed for
selv at hente bl.a. kørestolsbrugere
i den nydonerede liftbus ”Løve-
hulen”.

Lionsmedlem Søren Erik Petersen
uddeler bankoplader




